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УРОЧИСТОСТІ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ  

ДО 200-РІЧЧЯ НАРОДЖЕННЯ ГЕНІЯ УКРАЇНИ —  

ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА ШЕВЧЕНКА

Знаменна дата – 200-річчя від Дня народження Тараса Григоровича Шевченка 
– була відзначена студентством та науково-педагогічним колективом Європейського 
університету. У Європейському університеті відбувся «Шевченківський тиждень», при-
урочений до 200-річчя з Дня народження Тараса Григоровича Шевченка [1].

Не чергове ювілейне свято, а різноманітний живий погляд на генія українського 
народу вдалося втілити колективу університету. У рамках «Шевченківського тижня» 
відбулися тематичні лекції, які відвідали не лише студенти, а й викладачі, було від-
крито виставку «Кобзар – діамант Шевченкової душі». Виставку, що складалася з 
видань «Кобзаря» різних років, збирали всім колективом, бо що ж то за українець, 
який не має «Кобзаря»! Відвідувачі виставки могли побачити унікальні видання найві-
домішої поетичної збірки – як видрукувані на початку XX ст. дрібненькі, «захалявні» 
книжечки, так і великі ілюстровані альбоми!

Наймасовішим заходом «Шевченківського тижня» стала поетично-театралізо-
вана композиція «Тарас Шевченко – вічний супутник свого народу». Перед початком 
вистави до глядачів звернувся ректор університету Іван Іванович Тимошенко, закли-
кавши молодь відійти від хрестоматійно-сухого уявлення образу великого Тараса. Іван 
Іванович розповів про деякі маловідомі віхи життя Кобзаря та наголосив на надзви-
чайній ролі його поезії у житті нашого народу, зокрема і в ці непрості для країни дні.

Також до присутніх звернулася перший проректор університету Зоя Іванівна Тим-
ошенко та поділилася з молодим поколінням власним віршем, підсиливши емоційне 
сприйняття всього заходу.

Народний театр Європейського університету «Етуаль» через театралізовану поста-
новку спробував передати глядачам емоції, які в різні епохи переживав Тарас Шев-
ченко. Глядачі щиро реагували на хід вистави, оплакували смерть рідних, щастя пер-
шого кохання, жорстокість солдатської муштри і щасливі моменти повернення на 
Батьківщину!

Інтер’єр університету прикрашали крилаті вислови генія, вибрані з багатьох його 
творів. Входячи в приміщення університету, піднімаючись сходами, кожен мов змогу 
осмислити хід життя, піднявшись до вічного, неприйдешнього. 

Протягом цього ювілейного тижня викладачі та студенти університету під час кож-
ної перерви, через радіогазету, ділилися рядками з «Кобзаря», нагадуючи відомі з 
дитинства слова великого сина українського народу, поета, який зміг стати національ-
ним символом України.
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